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Žáci U14 o víkendu na palubovkách favoritů neuspěli

V sobotu jsme odehráli velmi náročný zápas v Pardubicích. Nám dobře známý soupeř předváděl útočný fyzický
basketbal. Čelili jsme technicky velmi vyspělým hráčům a obtížně jsme bránili náš koš. Z bezpočtu vynucených
ztrát z vlastní rozehry a nepřesnosti příher jsme inkasovali spoustu laciných košů. I tak jsme se dokázali
individuálně prosadit a proměnit pár pěkných akcí, které plynuly z rychlé a především přesné rozehry. Kluci měli
problém s pravidlem překročení poloviny hřiště v časovém limitu pod tlakem soupeře při zdvojení. V útoku se
nám podařilo několikrát zahrát naši čtyřku, rozhýbat tak obranu a úspěšně zakončovat.

Měli jsme mnoho neproměněných šancí a to musíme napravit. Konečné skóre 93:36 ve prospěch domácích
vypovídá o kvalitě soupeře a pokud se chceme porovnávat, tak s těmi nejlepšími..

 

10.12.2022 BK VIVIDBOOKS Pardubice - ADFORS Basket
Litomyšl 93:36 (23:13 44:19 68:24)
Tomáš Hanuš - 8, Tomáš Hejtmánek - 8, Štěpán Lebeda - 6, Jan Bryška - 4, Vít Šafr - 4,
Jan Blaško - 2, Dominik Hodek - 2, Miloslav Pirkl - 2, Jakub Auxt - 0, Lukáš Maličký - 0

 

V neděli nás čekala palubovka v Nymburce a stejně nelehký soupeř. Vývoj utkání od začátku kontroloval místní
tým. Zaskočeni snad výškou soupeře, jeho odhodláním a chutí hrát jsme nebyli schopni vytvořit jediný pohledný
útok, který by začal rozumnou rozehrávkou, rychlým přechodem na útočnou polovinu a zakončením.

Naše rozehry končily v rukách domácího týmu, neochota bránit a vypomoci si v odstoupené obraně mělo za
následek ztrátu 23 bodů v deváté minutě bez jediného proměněného koše. Po vybraných time-outech a lehkém
zklidnění jsme nabrali trochu sil a chutě zase hrát.

Vývoj utkání byl jednoznačně v rukách Nymburku, neustále jsme se dostávali pod tlak při vyvážení míče a
soupeř nám nenechával moc prostoru ke kreativní hře. Z rychlých přechodů jsme se dokázali individuálně
střelecky prosazovat a vyhrávat osobní souboje s úspěšným zakončením. I tak to bylo málo a finální skóre 73:40
potvrzuje umístění Nymburka v tabulce.  My tak dostali cennou víkendovou basketbalovou lekci a viděli, jak se
hraje kvalitní žákovská basketbal.

 

11.12.2022 BA Nymburk - ADFORS Basket Litomyšl 73:40 (27:7 41:18
59:30)
Tomáš Hejtmánek - 15, Tomáš Hanuš - 7, Jan Bryška - 5, Štěpán Lebeda - 5, Jakub Auxt - 4,
Vít Šafr - 4, Jan Blaško - 0, Dominik Hodek - 0, Miloslav Pirkl - 0

15.12.2022 Pavel Hanuš
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